



# Благодарность

## Попову Вячеславу Александровичу

руководителю Международного научно-образовательного центра технического регулирования, стандартизации и метрологии Высшей школы экономики

за участие в организации и проведении

**IV Международного технологического форума «Российская неделя стандартизации»**,

состоявшегося в период с 12 по 14 октября 2022 г. в г. Санкт-Петербурге.

Ваша поддержка и выступление были неоценимым вкладом в создание форума.

Мы надеемся на дальнейшее успешное сотрудничество и Ваше участие в мероприятиях Российского института стандартизации.

Генеральный директор

Д.Е. Миронов

«18» октября 2022 г.